



湖南省国际电子商务应用平台
政府支持 资源共享 专业服务 企业受益

湖南企业由此加入

湖南企业 搜索

热点关键字：五金工具/服装/机械及行业设备 [高级搜索]



公告资讯 外贸机构 外贸支持 政策解读 数据分析
广交会 展览会 知名品牌 外贸经营者 国际货代



湖南商品 湖南企业
我要采购 我要销售



融资平台 贸易导航 贸易热点 外汇市场
部门协助 贸易知识 贸易技巧 贸易英语

您现在的位置: 首页 > 公告资讯 > 外贸资讯

粤马贸易升温共谋深化合作

2010年09月25日 09:12 来源: 南方日报 浏览数(312) 编辑: 刘俐宏

南方日报讯(见习记者/钟啸)“马来西亚—广东双边企业家理事会第二次会议暨经贸洽谈会”的联合会议纪要昨天在珠海签署。马来西亚房屋与地方政府部部长拿督曹智雄、广东省国际贸易促进委员会会长陈文杰、马来西亚—广东投资促进总商会会长林福山及粤马两地知名企业企业家参与了签约仪式。此次签约不仅是对粤马近年来经贸往来不断升温的一份总结,更将为两地间未来的各项经济合作打开新的契机。

陈文杰表示,自去年6月25日在吉隆坡举行“马来西亚—广东双边企业家理事会”第一次会议以来,粤马间的经贸往来日趋紧密,马来西亚现已成为广东对东盟的最大贸易伙伴,2009年广东与马来西亚贸易总值近170亿美元,占同期广东对东盟进出口总值的27%。今年1至8月,广东对马来西亚双边贸易额初步估算已经超过了130亿美元。

对于粤马间不断升温的经贸往来,拿督曹智雄表示十分欣喜。他还希望中马两国间的交流要从现在的经贸领域中扩展开去,覆盖投资、服务业等诸多方面,从而配合马来西亚正在推行的一系列政府转型计划和经济开放政策,并与广东正在进行的战略转型相契合,实现双赢!



【大 中 小】

其它相关资讯

- 中铁物资成立股份公司 欲为整体上市做铺垫 [2010-9-27 9:55:17]
- 老业务询盘的6大技巧(组图) [2010-9-27 9:49:59]
- 2010湖南“经恰会”暨湘商大会将发布省级项目270个 [2010-9-27 9:35:08]
- 商务部公布2011年原油贸易进口允许总量 [2010-9-26 15:11:44]
- 美众议院通过人民币汇率法案 无助中美贸易失衡 [2010-9-26 14:36:30]
- 美特别关税法案施压人民币 [2010-9-26 14:17:19]

图片资讯



商务部公布2011年...



美众议院通过人民...



岳阳外贸出口增速加快



日本贸易商称中国...



美众议院筹款委员...



经济反制日本 专家...



商务部国家统计局...



国破钎产品被征收...



数据卡贸易案牵出...



外贸7日谈

热门资讯

- 中铁物资成立股份公司 欲为整体上市做铺垫
- 老业务询盘的6大技巧(组图)
- 绿之韵获中西部直销第一牌
- 2010湖南“经恰会”暨湘商大会将发布省级项目...
- 中石油深圳LNG项目受挫 欲控制国内燃气市场
- 【湖南平台培训】长沙浏阳培训剪影
- 广交会前话外贸：外贸企业报价左右为难
- 广交会前话外贸：外贸企业报价左右为难
- 商务部公布2011年原油贸易进口允许总量
- 湖南外贸企业动员和操作培训工作汇总
- 美众议院通过人民币汇率法案 无助中美贸易失衡
- 美特别关税法案施压人民币
- 德国数据提振欧元 美元全线重挫
- 纽约汇市美元对主要货币持续下跌
- 销售员：乞丐还是使者？
- 如何提高电话约访技巧
- 销售员必备的沟通技巧
- 定位营销的二十二条法则
- 没有垃圾邮件，只有垃圾营销
- “圈子”圈住的营销